

訂 正

先に掲載した下記の論文について、タイトルは「老健施設」ではなく「特別養護老人ホーム」ではないか、との指摘を受けました。

結核第77巻第5号401頁-408頁, 2002

近藤有好他：老健施設における結核の外来性再感染と思われる集団発生について

編集委員会では指摘のとおりであることを著者に確認しました。以後本誌ではこの論文での「老健施設」は「特別養護老人ホーム」という理解で扱うことにします。お詫びして訂正します。

なお、英文は訂正の必要はないと判断しました。

(編集委員会)

訂 正

先に掲載した下記の論文について、引用文献で誤りがありましたので、お詫びして訂正します。 (編集委員会)

結核第78巻第12号723頁-732頁, 2003

佐々木結花他：肺結核再治療例の検討

文献26は以下のように訂正します。

Abe C, Hirano K, Wada M, et al.: Resistance of *Mycobacterium tuberculosis* to four first-line anti-tuberculosis drugs in Japan, 1997. Int J Tuberc Lung Dis. 2001 ; 5 : 46-52.

ERRATUM

Kekkaku Vol. 78, No. 12: 723-732, 2003

Original Article

Yuka SASAKI, et al.: A Study on Pulmonary Tuberculosis Retreatment Cases

Reference No. 26 should have been as follows,

Abe C, Hirano K, Wada M, et al.: Resistance of *Mycobacterium tuberculosis* to four first-line anti-tuberculosis drugs in Japan, 1997. Int J Tuberc Lung Dis. 2001 ; 5 : 46-52.

We apologize for any confusion.